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WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI 

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.  

Dostawa urządzeń IT składająca się z 5 części 
 
 

Zamawiający – Gmina Piekary Śląskie reprezentowana przez Prezydenta Miasta - 
na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 3, 5 i 7  ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo 
zamówień publicznych informuje, że do treści specyfikacji wpłynęły pytania, na które udziela odpowiedzi 
jak niżej i jednocześnie dokonuje modyfikacji jak niżej: 

Pytanie 1:  
Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie wyposażone w dwuprzebiegowy podajnik? owy obniży cenę 
zamówienia: 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza urządzenia wyposażonego w dwuprzebiegowy podajnik. 

 

Pytanie 2: 
Czy Zamawiający oczekuje dostarczenie oryginalnej podstawy na kółkach wyprodukowanej przez 
producenta urządzenia? Zapobiegnie to ofertom z „nieoryginalnymi” szafkami, które kolorystycznie 
mogą być podobne ale nie zapewniają stabilności i bezpieczeństwa. 

Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga podstawy na kółkach w 100% kompatybilnej i dedykowanej dla zaoferowanego 
urządzenia. 

 

Pytanie 3. 
Wnoszę o pomniejszenie wydajności tonerów. Zaproponowana wydajność faworyzuje określonego 
wykonawcę, pozostali muszą liczyć dodatkowe komplety tonerów aby zapewnić wydajność 30 000 kopii. 
Stad noszę o zmianę zapisu na 25 000 kopii (aby każdy mógł policzyć jeden komplet tonerów) albo 
zwiększenie wymogu do 35 000 kopii aby każdy Wykonawca policzył 2 komplety. 

Odpowiedź: 
Zamawiający pozostawia wymaganie bez zmian i zwraca uwagę, że zgodnie z pkt 10 lit. c   opisu 
przedmiotu zamówienia Część 4 – Dostawa urządzenia wielofunkcyjnego (załącznik nr 4 D  do SWZ) 
Zamawiający wymaga minimum jednego zestawu oryginalnych tonerów kompatybilnych z drukarką 
(czarny, niebieski, żółty, czerwony), które zapewnią wydrukowanie min. 30 000 kolorowych stron A4 
(przy min. 5% pokryciu). Zamawiający dopuszcza większą ilość tonerów aby spełniony został 
warunek ilości wydrukowanych stron. 
Zamawiający zwraca uwagę, że wymóg minimum 30 000 stron nie faworyzuje żadnego wykonawcy. 

 



 
Pytanie 4. 
Czy zamawiający dopuszcza urządzenie zawierające jeden zestaw oryginalnych tonerów (czarny, 
niebieski, żółty, czerwony) z których każdy zapewni wydruk 28.000 stron A4? 
 
Odpowiedź: 
Odpowiedź jak na pytanie nr 3. 
 
 

ZMIANA NR 1 – Rozdział IX. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ  

Dotychczasowa treść zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona następująca treść: 

Wykonawca składający ofertę jest nią związany od dnia upływu terminu składania ofert do dnia: 

11 października 2024 r. 

 
ZMIANA NR 2 – Rozdział XI. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT  

Dotychczasowa treść pkt 1 zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona następująca treść:  

1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Platformy przetargowej nie później niż do 12 września 
2024 r. do godziny 10:30.  
 

 
ZMIANA NR 3 – Rozdział XII. TERMIN OTWARCIA OFERT  
 
Dotychczasowa treść pkt 1 zostaje usunięta, a w jej miejsce zostaje wprowadzona następująca treść: 

1. Otwarcie ofert nastąpi 12 września 2024 r. o godzinie 11:00.  

 
 
 

                Przewodnicząca komisji przetargowej 
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